

HRVATSKA PREDSTAVNICA SPREMNA ZA IZBOR ZA MISS GLOBE U ISTANBULU

Ivana u haljinama s 2000 cvjetova

Piše: Marijana KAŠALIĆ
Snimio: Božo VUKIČEVIĆ

Hrvatska ljepota će još jednom zablistati na svjetskoj pozornici zahvaljujući neobuzdanoj bnergiji i upornosti dvadesetogodišnje Duhovkinje Ivane Gržević. Za razliku od drugog diovojaka, koje se jadrano okušaju na nekom izboru ljepote i zatim, ako ne postignu neki zapaženiji uspjeh, nakon povratka kući dogladnoj spremne u ornari uspomena, tamnoputa studentica dubrovačkog Veleučilišta došavši gradi svaku prvu priliku da napravi korak naprijed.

Ivana je tako, putujući prošle godine na Havaje kao *Miss Univerzitet Hrvatske* dobila ponudu od direktora međunarodnog izbora za *Miss Turizma* da dođe u Grčku kao predstavnicu Hrvatske. Prošlog mjeseca Ivana je tamo i bila i osvojila titulu *Miss Balkin*. Tijekom boravka u Ateni njezinu je ljepotu i osobnost zapazio vlasnik financije izbora za *Miss Globe*, koji se 25. srpnja dogada u Turskoj i glede toga je dubrovačka ljepotica već izdati datna na pripremanja za natjecanje u Istanbulu.



Kvadruple s pestrilom zlatovisnim elipsama. U kojoj se na pozornici a u kojoj na haljinae de, pravnije, odlični u zadnji tvoj

Riječ je o izboru ljepote koje se priprema već petnaest godina zaredom, na koji svoje kandidatkinje šalje četrdeset i pet zemalja svijeta, od kojih mnoga, preko safelde, preuzimaju prijenos izbora. S obzirom na to da

Hrvatska ove godine ima prvi put svoju predstavnicu, Ivana je odlučna u želji da se predstavi što uspješnije, pa je stoga, još jednom, svoja puno povjerenje dala braćnom i krestorskom paru iz Trgova Antu i Mariju Gal-

ću, koji su joj prepričali, uz nacionalnu, i dvije večernje haljine: jednu za sam nastup, a drugu za veliku bal za tisuću uzvanika, koji se organizira nakon izbora.

—Jako mi se sviđaju kreacije Galčević i u njima se

osjećam izuzetno dobro. Na izboru za *Miss Turizma* nosila sam njihovu Zlatnu ribicu hrvatskog turizma kao nacionalnu haljinu, a koja je bila najvjerjetno za pažnju i nekako osjećam da mi je donijela sreću. Stoga sam ih zamolila da mi je ustupe i za izbor za *Miss Globe*, jer baš vjerujem u nju — rekla je Ivana.

Prvi izlaz diovojaka na pozornici u Istanbulu bit će upravo u nacionalnim haljinama, a naša se predstavica nada i nagradi za svoju zlatnu ribicu.

Obje su večernje haljine, koje je Ivana ponijela sa sobom, iz kolekcije Galčević, koju su nazvali *2000 cvjetova*, simbolizirajući nade za ce tisućljeće. Zajednička im je da su dvostrane, time da je prvi sloj načinjen od zlatnog satena, a preko njega ide čipka. Na jednoj je haljini čipka crne boje, sa koje kao da se prosipaju cvjetovi po satenskoj postavi, dok je druga s čipkom u pestrilnoj zelenoj nijansi i vezuje se oko vrata.

—Još se nisam odlučila u kojoj ću haljini na pozornici, a u kojoj na bal — iskreno je priznala Ivana — obje su mi posebne i lijepe. Vjerujem da ću se odlučiti, kao i uvijek, intuitivno, u zadnji tren.

